

Izložba radova u galeriji Laurus



S. DRECHSLER

U Laurusu je predstavljena i Bajkaonica

Najmlađi stvarali »Jeseni u čast«

LOVRAN »Unatoč tome što se ove jeseni za najmlađe neće održati Mića marunada, djeca ipak nisu ostala zaboravljena pa je tako u galeriji Laurus u Lovranu otvorena izložba radova »Jeseni u čast«. Na izložbi su predstavljani radovi nastali u sklopu aktivnosti Društva Naša djeca iz Opatije i ogranka Lovran. Na otvorenju su sudjelovali voditelji galerije Laurus Melita Sorola Stanić, tajnica DND-a Opatija Sanja Škorić, načelnik Općine Lovran Bojan Simonić te pripovjedačica Bajkaonice Antonia Katić.

– Izložba je nastala u sklopu ljetnih aktivnosti u DND-u Opatija 2020. godine iz 12. saziva Dječjeg gradskog vijeća grada Opatije. Koristili smo razne tehnike. Radili smo porzoriće u dječju maštu, morske priče, kamelije, jesenske teme, portrete, a autori radova su djeca. Bajkaonica je projekt koji mi provodimo već četvrtu godinu zaredom zajedno sa Savezom Društva Naša djeca Hrvatske i Niveom. Tijekom listopada i studenoga također ćemo imati Bajkaonicu u galeriji Laurus. Inače imamo likovnu radionicu i igre, »svašta-nešto« što potiče djecu na interakciju i socijalizaciju. Počeli smo provoditi projekt »Rastimo zajedno« s UNICEF-om koji će se održavati svaki utorak u popodnevnom satima u DND-u Opatija. To je projekt osmišljen kao podrška za roditelje, program i radionice za uspješan rast i razvoj svakog djeteta. Uskoro ćemo imati 12. saziv Dječjih gradskih vijeća na forumu o dječjim pravima na kojima prvi put sudjeluje više od 500 djece iz cijele Europske unije. Teme kojima ćemo se baviti su pravda za djecu, uključivo društvo, uključivo obrazovanje. Naših petero djece će sudjelovati, a jedno od njih će

sudjelovati u panel-raspravi koja će se voditi s Dubravkom Šuicom – izjavila je Antonia Katić.

Opatijsko Društvo Naša djeca svoj rad nije pustilo ni u ovim teškim Covid-vremenima.

– Mi smo cijelo vrijeme »koronaradili«. Sve aktivnosti uživo smo prenijeli online i tako je to bilo do 11. svibnja. Vrlo su aktivni bili mali vijećnici dječjeg vijeća. Svaki dan je netko od njih dizao jednu prezentaciju o školovanju, obrazovanju i dječjoj participaciji u Europi. Osim toga, davali su male savjete za djecu – kako se ponašati u doba korone. Antonia im je cijelo vrijeme pričala priče. Obilježavali smo i međunarodne datume važne za život djece. Naša psihologinja Ana davala je individualna savjetovanja roditeljima putem telefona i društvenih mreža. U svibnju smo krenuli s aktivnostima u udruzi – individualne i rad u malim grupama s djecom. Sad smo ponovo u drugom obliku jer ipak ne možemo mnoštvo djece primiti odjednom pa su podijeljena u male grupe. Tijekom ljetnih praznika imali smo projekt »Aktiviraj svoju zajednicu« i kampanju »Dječja prava na prvom mjestu« u koju su se uključile sve organizacije koje skrbe o djeci – izjavila je Sanja Škorić.

Podsjećaju djecu da je u tijeku likovno-literarni natječaj »Nacrtaj ili napiši priču o lovranskom maruniću« koji je otvoren do 5. listopada, a na natječaju mogu sudjelovati djevojčice i dječaci u dobi od 5 do 15 godina s područja općina Lovran i Mošćenička Draga. Ostale informacije mogu se saznati na stranicama DND-a Opatija.

M. ŠUMBERAC

PRIZNANJE Svečanost na fakultetu u Iki u povodu jubileja

Povelja dekanici Dori Smolčić Jurdana

Rektorica Snježana Prijčić Samaržija predala je dekanici Dori Smolčić Jurdana povelju za doprinos razvoju visokoškolskog obrazovanja u povodu obilježavanja 60. godišnjice obrazovanja u turizmu i ugostiteljstvu i 46. obljetnice osnutka fakulteta

Marina KIRIGIN

IKA »Temeljem odluke Senata Sveučilišta u Rijeci rektorica Snježana Prijčić Samaržija predala je dekanici Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Dori Smolčić Jurdana povelju za doprinos razvoju visokoškolskog obrazovanja u povodu obilježavanja 60. godišnjice obrazovanja u turizmu i ugostiteljstvu i 46. obljetnice osnutka fakulteta.

Povijesna perspektiva začetka visokoškolskog obrazovanja za turizam i ugostiteljstvo datira iz razdoblja osnivanja dvogodišnje Više ekonomske škole ugostiteljskog smjera 1960. godine u Opatiji. Godine 1974. Odjel za ugostiteljstvo i turizam postaje Hotelijerski fakultet Opatija, a danas fakultet djeluje pod nazivom Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu. Niz uprava, generacije nastavnika i djelatnika uložili su velike napore u razvoju ove jedinstvene visokoobrazovne institucije usmjerene k obrazovanju kadrova za turizam, ugostiteljstvo i održivi razvoj. Njihovi rezultati vidljivi su danas kad je ova institucija prepoznatljiva u međunarodnom okruženju.

Aktivna suradnja

Fakultet je nositelj ili partner na mnogobrojnim znanstvenim, stručnim i europskim projektima te organizator znanstvenih i stručnih konferencija i skupova. Uz suradnju s drugim visokoškolskim institucijama, fakultet aktivno suraduje i s gospodarstvom, javnim sektorom te civilnim društvom.

Više od 15.000 studenata steklo je do danas diplome na ovom fakultetu, a oni su danas nositelji turističkog razvoja Hrvatske, a neki od njih izgradili su i uspješne



Snježana Prijčić Samaržija je uručila povelju Dori Smolčić Jurdana

Ma. KIRIGIN

međunarodne karijere. Uz nastavu u sjedištu u Opatiji, studijski program izvodi se i u Studijskom centru Zabok. Na fakultetu je zaposleno više od 100 zaposlenika i studira 2.000 studenata iz cijele Hrvatske.

Cjeloživotno učenje

– Svjesni potrebe za novim znanjima, fakultet radi na formiranju i provođenju programa cjeloživotnog učenja, u čijem izvodenju uz naše nastavnike sudjeluju i eminentni stručnjaci iz prakse. Ovu

15.000

studenata steklo je do danas diplome na fakultetu u Iki

2020. godinu, kada fakultet obilježava 60. godišnjicu visokoškolskog obrazovanja u turizmu i ugostiteljstvu i 46. obljetnicu osnutka fakulteta, posebno su označila dva značajna događaja: dovršetak izgradnje novog aneksa zgrade

fakulteta, čime su osigurani uvjeti za kvalitetno studiranje i dalji razvoj, te dobivanje međunarodnog certifikata kvalitete TedQual od Svjetske turističke organizacije za naš studijski program – istaknuto je na jučerašnjoj maloj svečanosti uručivanja povelje u knjižnici FMU-a, kojoj su uz rektoricu i dekanicu nazočili i članovi užeg kolegija Fakulteta te novoizabrana dekanica FMU-a Sandra Janković koja dužnost preuzima početkom listopada.

REŽIJA: MATKO RAGUŽ
N I IŠKE
PETAK
2/10/2020

GERVAIS
Centar Gervais Nikole Tesle 5, Opatija
Info tel. +385.51.588.460
Info tel. +385.51.271.377
www.festivalopatija.hr